
 

Instrucțiuni de completare a raportului de durabilitate 

 

 

Documentul PDF Raport de durabilitate trebuie completat utilizând Adobe Acrobat Reader sau 

Adobe Acrobat Pro, versiunea DC sau mai noua 

Mai întâi se completează numărul raportului de durabilitate (câmp de tip alfanumeric) și perioada 

de raportare (două selectoare de tip calendar) 

1. Date de identificare ale proiectului 

a. se completează denumirea beneficiarului sau a partenerilor - câmp alfanumeric cu 

dimensiune variabilă. 

b. se completează codul contractului - câmp alfanumeric cu validare la număr caractere și 

conținut. 

c. Se completeaza componenta prin alegere din selector 

d. Se completeaza investiția prin alegere din selector 

e. Se completeaza subinvestiția prin alegere din selector 

f. se completeaza titlul proiectului - câmp alfanumeric cu dimensiune variabilă. 

g. se completeaza localizarea proiectului sau a investiției - câmp alfanumeric cu dimensiune 

variabilă. 

2. Informații privind beneficiarul 

a. Nume reprezentant legal - câmp alfanumeric cu dimensiune fixă 

b. Prenume reprezentant legal - câmp alfanumeric cu dimensiune fixă 

c. Cod fiscal - câmp numeric cu dimensiune fixă, se validează 

d. Adresa beneficiar 

i. Județ - selector cu opțiuni predefinite. 

ii. Localitate - selector cu opțiuni predefinite. 

iii. Localitate componentă - selector cu opțiuni predefinite. 

iv. Cod poștal - câmp numeric cu dimensiune fixă 

v. Strada - câmp alfanumeric cu dimensiune fixă 

vi. Număr - câmp alfanumeric cu dimensiune fixă 

vii. Bloc - câmp alfanumeric cu dimensiune fixă 

viii. Scara - câmp alfanumeric cu dimensiune fixă 

ix. Apartament - câmp alfanumeric cu dimensiune fixă 

e. Date contact 

i. Telefon fix / mobil - câmp numeric cu dimensiune fixă 

ii. E-mail - câmp alfanumeric cu dimensiune fixă, se validează 

3. Valoare contract de finanțare și plăți, nu se fac calcule sau validări 



a. Valoare eligibilă a contractului de finanțare, fără TVA (lei) - câmp numeric cu 2 zecimale 

(virgula este simbol  pentru zecimale), se permite introducerea valorilor de ordinul sutelor 

de milioane  

b. Valoare TVA, aferentă cheltuielilor eligibile - câmp numeric cu 2 zecimale (virgula este 

simbol  pentru zecimale), se permite introducerea valorilor de ordinul sutelor de milioane  

c. Valoare cheltuieli neeligibile Valoare totală contract de finanțare, inclusiv TVA (lei) - câmp 

numeric cu 2 zecimale (virgula este simbol  pentru zecimale), se permite introducerea 

valorilor de ordinul sutelor de milioane  

d. Valoarea plătită din PNRR, fără TVA până la data de 31.12.2026 - câmp numeric cu 2 

zecimale (virgula este simbol  pentru zecimale), se permite introducerea valorilor de 

ordinul sutelor de milioane  

e. Valoarea TVA până la data de 31.12.2026 - câmp numeric cu 2 zecimale (virgula este 

simbol  pentru zecimale), se permite introducerea valorilor de ordinul sutelor de milioane  

f. Valoarea totală plătită până la data de 31.12.2026 - câmp numeric cu 2 zecimale (virgula 

este simbol  pentru zecimale), se permite introducerea valorilor de ordinul sutelor de 

milioane  

4. Indicatori – se selectează sursa indicatorilor din selector cu opțiuni predefinite, pot fi 

adăugate/șterse rânduri în tabel cu ajutorul opțiunilor + / - de pe prima coloană. Adăugarea unui 

rând nou se poate face doar după completarea tuturor câmpurilor necesare. 

a. Denumire indicator – selector cu opțiuni predefinite în funcție de codul de contract 

completat la punctul 1 

b. Valoarea - câmp numeric cu 2 zecimale (virgula este simbol  pentru zecimale). 

c. Unitate de măsură – se precompletează automat după selectarea denumirii indicatorului 

d. Indicatorul de proiect realizat (valoarea)- câmp numeric cu 2 zecimale (virgula este simbol  

pentru zecimale). 

e. Unitate de măsură – se precompletează automat după selectarea denumirii indicatorului. 

5. Contract de operare al investiției – pot fi adăugate/șterse rânduri în tabel cu ajutorul opțiunilor + 

/ - de pe prima coloană. Adăugarea unui rând nou se poate face doar după completarea tuturor 

câmpurilor necesare. 

a. Denumire beneficiar - câmp alfanumeric cu dimensiune variabilă. 

b. Cod unic de înregistrare - câmp alfanumeric cu dimensiune fixă. 

c. Număr de înregistrare la registrul comerțului - câmp alfanumeric cu dimensiune variabilă. 

d. Adresă - câmp alfanumeric cu dimensiune variabilă. 

e. Date de contact - câmp alfanumeric cu dimensiune variabilă. 

f. Obiectivul contractului - câmp alfanumeric cu dimensiune variabilă. 

g. Perioadă de valabilitate De la ... până la ... - două selectoare de tip calendar 

6. Costuri de întreținere a investiției - câmp alfanumeric cu dimensiune variabilă  

7. Întreținere tehnică – două tabele distincte (Echipamente și Construcție) în care pot fi 

adăugate/șterse rânduri în tabel cu ajutorul opțiunilor + / - de pe prima coloană. Adăugarea unui 

rând nou se poate face doar după completarea tuturor câmpurilor necesare. 

a. Echipamente 



i. Denumire echipament - câmp alfanumeric cu dimensiune variabilă. 

ii. Număr serial - câmp alfanumeric cu dimensiune variabilă. 

iii. Inventariat ca articol separat (cu numărul de identificare)- câmp alfanumeric cu 

dimensiune variabilă. 

iv. În stare de funcționare – selector cu opțiuni predefinite – Da sau Nu 

v. Identitate vizuală PNRR, conform prevederilor MIV – selector cu opțiuni 

predefinite – Da sau Nu 

vi. Specificații tehnice conform cărora se asigură Respectarea principiuluii DNSH– 

selector cu opțiuni predefinite – Da sau Nu sau Nu e cazul 

vii. Au existat situaţii de înlocuire a echipamentelor? – selector cu opțiuni predefinite 

– Da sau Nu 

viii. În cazul în care au fost înlocuite echipamente, echipamentele noi respectă 

specificaţiile tehnice ale echipamentelor achiziţionate iniţial prin proiect? – 

selector cu opțiuni predefinite – Da sau Nu sau Nu e cazul. Daca în coloana 

anterioară se alege Nu – acest câmp va avea valoarea Nu e cazul needitabilă. Daca 

în coloana anterioară se alege Da – se va putea alege oricare dintre opțiunile 

predefinite. 

b. Construcție 

i. Denumire construcție - câmp alfanumeric cu dimensiune variabilă. 

ii. Starea construcției – selector cu opțiuni predefinite – Funcțională sau 

Nefuncțională 

iii. Lucrări de întreținere - câmp alfanumeric cu dimensiune variabilă. 

8. Probleme care pot afecta durabilitatea investiției - câmp alfanumeric cu dimensiune variabilă 

9. Observații - câmp alfanumeric cu dimensiune variabilă 

10. Lista documentelor – obiecte de tip casete de selectare care se bifează în funcție de necesități. Se 

verifică sa fie aplicată cel puțin o bifă. 

11. Date reprezentant legal. Se preiau fara posibilitate de modificare Nume și prenume reprezentant 

legal de la punctul 2, se completează funcția - câmp alfanumeric cu dimensiune fixă. Data – 

selector de tip calendar 

 

 

 

12. Semnatura electronică se aplică în câmpul rezervat. La clic pe acest câmp se efectuează o 

verificare a completării datelor. Dacă anumite câmpuri nu sunt completate se va afișa o fereastră 

de avertizare cu detalii. Aceeași fereastră este afișată și la închiderea documentului PDF dacă nu 

au fost completate toate câmpurile. 



  


